



По факту невыплаты заработной платы работникам АО «Монтажное управление № 5» следователями СКР возбуждено уголовное дело



По материалам, поступившим из Государственной инспекции по труду в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, следователями Няганского межрайонного следственного отдела возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145. 1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, руководство строительной компании АО «Монтажное управление № 5» Нягани с марта 2018 года допустило образование задолженности по заработной плате перед 416 работниками предприятия, сумма которой превышает 40 миллионов рублей.

Следствием будут приняты исчерпывающие меры к погашению задолженности перед работниками в полном объеме. Руководитель следственного управления СК России по Ханты-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Мансийскому автономному округу – Югре полковник юстиции Ахмедзянов А.М. поставил ход расследования уголовного дела под личный контроль.

Сложившаяся на предприятии ситуация накануне обсуждена на межведомственном совещании с участием исполняющего обязанности и заместителя главы города Нягани, прокурора города Нягани, и.о. руководителя Няганского межрайонного следственного отдела, представителей Государственной инспекции труда. В ходе совещания руководство АО «Монтажное управление № 5» и главный бухгалтер организации доложили о принимаемых с их стороны мерах и высказали намерение произвести значительную часть выплат в ближайшее время. По результатам совещания принят комплекс решений, исполнение которых представителями ведомств поставлено на контроль.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1242198>